

NAŠI DESIGNÉŘI



◀ Michal Janků

JANCI Co

Narozen v Praze 1955, vystudoval Fakultu architektury na ČVUT v Praze. V roce 1983 založil s manželkou architektkou Zdenkou Janků studio JANCI Co. se zaměřením na architekturu, interiéry a grafický design.

Od roku 1992 spolupracuje se společností Laufen CZ. V průběhu mnohaleté spolupráce navrhoval interiéry vzorkoven a výstavní expozice nejen pro společnost Laufen CZ a její sesterské skupiny ve Švýcarsku, Španělsku, Rusku a dalších, ale také pro vzorkovny jejich zákazníků. V letech 2004-2008 získal řadu ocenění za nejpoutavější expozice jak v České republice, tak v zahraničí. V poslední době se podílí na designu mnohých sérií značky JIKA, navrhoval mimo jiné nadčasový koupelňový nábytek CUBITO, nábytek Lyra, kompletní koupelňový set TIGO a nové keramické výrobky z řady MIO.



◀ Petr Kubík

Kubík design

Ing. Petr Kubík vystudoval Vysoké učení technické v Brně, obory architektura a následně průmyslový design. Nyní se věnuje převážně produktovému a průmyslovému designu, ale realizuje se i na poli interiérového designu a architektury.

Designér Kubík je talentovaný návrhář, který vyhrál české kolo mezinárodní designéřské soutěže Jump the Gap. Petr Kubík se do finále probjoval s návrhem originální relaxační vany a na jeho základě mu byla nabídnuta spolupráce na nové řadě nábytku MIO pro značku JIKA.



◀ Peter Wirz

Process Design

Peter Wirz se narodil v roce 1960 ve švýcarském městě Brienz. Vystudoval strojní inženýrství. Předtím, než se zaměřil na průmyslový design, byl úspěšným sportovcem.

Pod hlavičkou švýcarského studia Process Product Design vytvořil Peter Wirz pro značku JIKA keramiku MIO, která je designově kompaktní a zároveň svou účelností vyhovuje i speciálním potřebám handicapovaných. Nejprodávanejší set JIKA LYRA oblékl pod vedením designéra Wirze nový kabát a vznikla série LYRA PLUS. „LYRA se stala synonymem vysoké kvality za rozumnou cenu. Inovace spočívala v narovnání křivek, přetvarování rohových částí a celkovou modernizací“, jak říká sám autor.